23 NİSAN ULUSAL EGEMENLİK VE ÇOCUK BAYRAMI 
OKUL MÜDÜRÜ KONUŞMASI

              Birlikte çalışmaktan gurur  duyduğum  değerli  öğretmen arkadaşlarım,  geleceğimizin teminatı sevgili öğrencilerim ve sayın velilerimiz;
               Bağımsız Türk Devleti’nin kuruluşunun ilk adımı 19 Mayıs 1919’da Mustafa Kemal ATATÜRK’ün Samsun’a ayak basmasından sonra 2. adım olan TBMM’nin kuruluşunun 104. Yıldönümünü hep birlikte kutlamak için bir araya gelmenin mutluluğunu yaşıyoruz.  
              I.Dünya Savaşı’ndan sonra Ülkemiz topraklarının emperyalist devletler tarafından işgal edilmesi üzerine Türk Milleti büyük bir bağımsızlık mücadelesine başlamıştır.

               Bu mücadele Mustafa Kemal ATATÜRK’ün 19 Mayıs 1919’da Samsun’a çıkışı sonrası Erzurum ve Sivas Kongreleri yapılmış daha sonra da Mustafa Kemal ATATÜRK Milli Egemenliği esas kılmak ve mücadeleyi bu doğrultuda yapmak için 115 milletvekilinin katılımı ile 23 Nisan 1920’de Ankara’da TBMM’ni açmıştır. Meclisin açılışı Ülkemiz açısından bir dönüm noktası olmuştur. Bu tarihten itibaren Ülkemizin yönetimi ile ilgili kararlar TBMM tarafından alınmış, Kurtuluş Savaşı mücadelesi için tam yetki verilen Başkomutan Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK’ün komutasında başarıya ulaşmıştır. 
            Must afa Kemal ATATÜRK’ün liderliğinde Türk Milleti Kurtuluş Savaşı’nı kazanarak  29 Ekim 1923'te Cumhuriyetin ilanı ile tüm dünyaya Türkiye Cumhuriyeti’nin bağımsız bir devlet olduğunu kabul ettirmiştir.

            Değerli öğretmen arkadaşlarım ve Sevgili öğrenciler;

            23 Nisan 1920'de Anadolu'nun kalbinde yeşeren, Milli Egemenliğin sonsuzluğa kadar yaşayacak olan eşsiz sembolü Türkiye Büyük Millet Meclisinin açılışı ile birlikte ulus olarak az zamanda çok büyük işler başardık. Bugün başlangıç şartlarına ve içerisinde yer aldığımız mukaddes ülkülere baktığımızda, Mustafa Kemal Atatürk'ün büyüklüğü ve dehası göz kamaştırmaktadır. Onun batan bir imparatorluğun külleri arasından, milletinin eşsiz kabiliyetlerine güvenerek, irfanla kurduğu Türkiye Büyük Millet Meclisi sayesindedir ki, bugün ülkemizin dört bir yanında meydanlar haklı bir gururla, geleceğimizin eşsiz teminatı siz sevgili çocuklara armağan edilen bu kutsal günü, Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramını büyük bir şan ve şerefle kutlamaktayız.

Sözlerimi T.C Kururcusu G.M.K. Atatürk'ün şu sözüyle tamamlamak istiyorum. “Özgürlüğünde, eşitliğinde, adaletin de dayanağı Ulusal egemenliktir.” 

 
    Bugünleri sizlere armağan eden G.M.K. ATATÜRK’ü, Silah Arkadaşlarını, Aziz Şehitlerimizi ve Gazilerimizi saygıyla anıyorum, ruhları  şad olsun. Bayramımız kutlu olsun. 
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